

Datum: 12.10.2012

Medij: RT Vojvodina 1

Emisija: Dnevnik 17

Autori: Ratko Bojić

Teme: Poljoprivredni forum „Hrana za Evropu“

Početak

Emisija 12.10.2012 17:00:00

Prilog 12.10.2012 17:09:00

Kraj

12.10.2012 17:40:00

12.10.2012 17:11:12

Trajanje

40:00

2:12

**Naslov: Snabdevanje tržišta**

2265

Spiker:

Ukoliko se ne stabilizuju cene i snabdevanje tržišta osnovnim životnim namirnicama, Vlada Srbije će zabraniti njihov izvoz, izjavio je ministar poljoprivrede, Goran Knežević na forumu "Hrana za Evropu", koji se održava u Subotici. Poručeno je da Srbija ima poslednju šansu da uradi strategiju razvoja poljoprivrede, jer će od momenta pristupanja EU, važiti druga pravila.

Ratko Bojić, novinar:

Da bi se što bolje prilagodili zajedničkoj agrarnoj politici EU i bili konkurentni na tom velikom tržištu, Srbiji je potrebna nova strategija razvoja agroprivrede i podsticajni agrarni budžet. Upravo na tome se ozbiljno radi u Vladi Srbije, rekao je ministar poljoprivrede Goran Knežević.

Goran Knežević, ministar poljoprivrede:

To su, pre svega, strateške mere na povećanju agrarnog budžeta, stvaranje jednog ambijenta prepoznatljivog za proizvođače koji će moći planirati dugoročno svoju proizvodnju. I treća stvar koja je jako važna, takođe to su investicije, investicije i investicije.

Novinar:

Agrarni budžet će biti veći već dogodine i to je dobro, ali mišljenja su podeljena oko moguće najave zabrane izvoza osnovnih životnih namirnica ukoliko se ne stabilizuju cene i snabdevanje tržišta u Srbiji.

Miodrag Kostić, predsednik MK grupe:

Ja mislim, da je to jedna logična ekonomska odluka i sve zemlje na svetu, razvijene, manje razvijene, kada dođu u situaciju da eventualno odliv proizvoda koji inače proizvode, omogućava da domaće stanovništvo ne bude snabdeveno, posežu za tom merom. Naravno, treba veoma pažljivo raditi, ispitati sve bilanse i ako dođemo u situaciju da domaće stanovništvo nema ulja, šećera, mesa ili čega drugog, naravno da treba ograničiti izvoz.

Slobodan Petrović, predsednik Dunav hrana grupe:

Mislim da ne mogu se na sve grane primeniti isti principi. Mislim da mi u mleku imamo situaciju da mi vrlo malo izvozimo i biće jako teško da se vratimo na određena tržišta ako zaustavimo izvoz.

Novinar:

Dvodnevni forum "Hrana za Evropu", treba između ostalog da pruži i odgovor, gde je u ovom trenutku srpski agrar, kako da uhvatimo priključak sa zemljama koje su prošle tranzicioni period i postale deo velikog evropskog tržišta, i šta treba da uradimo u narednom periodu kako bi se prilagodili zajedničkoj agrarnoj politici EU.